

打造高品质都市党报

寒山寺向市民派送腊八粥

1月26日是农历十二月初八“腊八节”，民间有吃腊八粥的习俗，苏州寒山寺免费为市民提供腊八粥，吸引了众多市民前来领取。据了解，寒山寺当天将免费提供约2000公斤腊八粥。



乌拉圭狂欢节开幕

1月25日，历时45天的乌拉圭狂欢节在其首都蒙得维的亚开幕。乌拉圭狂欢节是一项民间娱乐活动，在其长期的发展过程中形成了时间长、参与面广、内容丰富的独特风格。



今天白天到夜里 晴天



风力 西北风 4-5级

温度 最高8℃ 最低-4℃

降水概率为0

坚持以科学发展观统领经济社会发展全局 加快推进经济强省文化强省建设

省十届人大五次会议隆重开幕

本报(记者 潘燕)河南省第十届人民代表大会第五次会议昨日上午在河南省人民大会堂隆重开幕。来自全省各地的省人大代表齐聚一堂，共谋河南发展大计。

大会主席团常务主席徐光春、陈全国、叶冬松、叶青纯、李新民、王文超、刘怀廉、连维良、李长铎、王明义、张世军、袁祖亮、李志斌、张以祥、夏清成、李中央、吴金智、贾连朝、张程锋主持开幕大会并在主席台前排就座。

上午9时，省人大常委会主任、大会主席团常务主席徐光春宣布：河南省第十届人民代表大会共有代表952名，出席大会的代表866人，符合法定人数，现在大会正式开幕！与会代表全体起立，会堂内响起雄壮嘹亮的国歌声。

在热烈的掌声中，省长李成玉作《政府工作报告》。报告对2006年工作进行了回顾，提出了2007年的主要目标和任务，并就加快推进经济强省建设、文化强

省建设、和谐中原建设、改革开放和政府自身建设提出了要求。

李成玉说，2006年，省人民政府在党中央、国务院和省委的正确领导下，团结带领全省人民开拓进取、扎实工作，圆满完成了省十届人大四次会议确定的各项任务，经济规模和效益再上新台阶。初步核算，全省生产总值达到12464.09亿元，比上年增长14.1%。

李成玉说，2007年是我省深入贯彻落实科学发展观、加快实现中原崛起的关键一年。今年政府工作的总体要求是：以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，认真贯彻党的十六大和十六届三中、四中、五中、六中全会及省八次党代会精神，坚持以科学发展观统领经济社会发展全局，加快和谐社会建设，围绕建设经济强省、文化强省目标，进一步加快工业化、城镇化，推进农业现代化，着力调整经济结构和转变增长方式，着力加强资

源节约和环境保护，着力推进改革开放和自主创新，着力促进社会发展和解决民生问题，努力实现经济社会又好又快发展。今年经济社会发展的预期目标是：生产总值增长10%；财政一般预算收入增长13%；全社会固定资产投资增长18%；社会消费品零售总额增长13%；外贸出口增长15%，实际利用外资增长20%；万元生产总值能耗降低4.5%左右；化学需氧量、二氧化硫排放量分别减少3.5%和3.6%；城镇居民人均可支配收入增长8%，农民人均纯收入增长5%；居民消费价格总水平涨幅在3%以内；城镇新增就业100万人，城镇登记失业率控制在4.5%以内；人口自然增长率控制在6.5%以内。

会议还以书面形式听取了关于河南省2006年国民经济和社会发展计划执行情况与2007年计划草案的报告，关于河南省2006年财政预算执行情况和

2007年财政预算草案的报告。

省政协主席王全书，十届全国人大常委会委员任克礼，中国法学会副会长李清林，省委常委、常务副省长李克，副省长王菊梅、史济春、刘新民、秦玉海、张大卫、徐济超，省政协副主席郭国三、张涛、张汉英、张广兴、张玉麟、陈义初、毛增华、曹策问、刘其文、赵江涛，省军区司令员袁家新、省军区政委祁正祥及省高级人民法院院长李道民、省人民检察院检察长王尚宇等在主席台就座。在主席台就座的省领导还有李柏松、孙善武。

往届省政协主席林英海，原九届省政协副主席张洪华，担任过省级领导职务的离退休老同志郑增茂、马宪章、钟力生、张世英、俞家骅、亢崇仁、张建中、李学斌等也在主席台就座。

部分全国人大代表、出席省政协九届五次会议的政协委员和省直有关部门的负责同志列席了会议。

外地驻郑机构达到800多家

本报(记者 武建玲)昨日，120家外地驻郑办事机构负责人齐聚一堂，共同交流招商引资、加强经济联络、拓展市场、接待服务、精神文明建设等方面的经验。市委常委、副市长赵瑞东出席座谈会。

随着我市在中部崛起中的地位作用越来越明显，特别是我省东引西进战略的逐步实施，东部沿海特别是“长三角”经济带的一些企业把郑州作为东引西进的承接点，纷纷设立驻郑办事机构。目前，外地驻郑办事机构有800余家，其中2006年新备案登记的外地驻郑办事机构有191家，主要涉及科技、信息、能源、物流、医药、化工、机械等10多个行业。

赵瑞东代表市委、市政府对外地驻郑办事机构为我市经济建设和社会稳定所作的贡献表示感谢。他还向与会人员介绍了我市2006年经济发展情况，希望外地驻郑办事机构抓住郑州实施跨越式发展的良好机遇，充分发挥双向服务、双向引进、双向辐射的优势，多为郑州招商引资、牵线搭桥，为两地经济发展作贡献。

会上，还对漯河市人民政府驻郑办事处等60家2006年度外地驻郑办事机构先进单位进行表彰。



政府帮俺讨回了工钱

去年，全省为农民工追回欠薪2亿元

本报(记者 王红 实习生 张静 文 记者 丁友明 图)“拖了三年的欠薪，没想到政府一个月就帮俺讨回来了，今年我家要过个好年了！”昨日上午，捏着厚厚一沓现金，来自周口的徐公峰喜不自禁，他和百余名来自省内各地的农民工一起，从省劳动监察总队当场领到了共计26万元的拖欠工资。

“2003年下半年，俺在河南省第

一建筑八公司承包的工地上干活，辛苦了半年，完工后老板却拖着不发工资，一共10500块，俺讨了整整三年，硬是没要回来。”这次集中发放农民工拖欠工资中，徐公峰领到的欠薪最高。

省劳动监察总队负责人表示，2006年全省共为31.6万名劳动者追发工资2.2亿元，其中，为23.54万农民工追回欠薪2亿元。

全省清理拖欠农民工工资专项行动开展一个月以来，劳动部门集中办理了河南省一建八公司拖欠百余农民工18万余元工资案、中铁十四局“新阳高速”6标项目部拖欠489名农民工560万元工资案、唐山市路桥有限公司“新阳高速”7标项目部拖欠323名农民工389万元工资案、洛阳路桥建设集团驿阳高速项目部拖欠百余农民工4万元工资案……共追回农民工欠薪990万元。

由于欠薪所涉及的农民工范围非常广泛，每一位农民工所属单位、地域、欠薪金额都不相同，因此很难全部集中发放。劳动部门表示，对于不能到场领取欠薪的，将通过邮寄的方式陆续发放。

省经济学家称赞郑州年度经济人物评选活动

媒体应多关注优秀企业家成长

本报(记者 曹克)“营造全社会对企业家尊重的氛围，郑州日报做了一件非常有意义的事。”昨日，郑州大学商学院教授、郑州大学企业研究中心主任孙学敏博士在谈及本报举办的“2006郑州年度经济人物”评选活动时，连连称赞。

河南省商业经济研究所所长、副研究员张进才一边翻看22日本报刊出的年度经济人物名单，一边说，近年来，郑州的确产生了一批好企业，有的是驰骋在资本市场，有的则活跃在产业领域，像丹尼斯、三全、思念等都是

行业的佼佼者，而宇通、中铝河南分公司放在全国乃至亚洲也是佼佼者。这些企业的掌舵者为郑州经济的发展作出了巨大的贡献，理应获得全社会的尊重。从这个角度讲，郑州日报开展这样的活动意义深远。

孙学敏说，郑州优秀的企业及企业家是郑州的形象名片，郑州日报举办这项活动，就是全方位地展示企业家及企业的群体形象。媒体应多关注优秀企业的发展 and 优秀企业家的成长，促进

企业与公众的沟通，从而让公众更理解、支持企业的发展和成长，营造全社会尊重优秀企业和优秀企业家的氛围；公众也将从这些企业的发展中获得创业、创新的力量。这种良好氛围的形成，预示着一个城市新的希望。快速发展中的郑州有无数精彩，郑州日报开展的年度经济人物评选活动，就将这种精彩展示了出来。

本活动由高新区企业家联谊会独家协办

市领导检查消防安全时强调

加强培训提高防范意识

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨)昨日，市委常委、常务副市长李柳身，市委常委、政法委书记高建慧带领有关部门负责人，深入市区消防安全重点单位，对节前消防安全工作和整改情况进行检查。

市领导一行先后到锦荣商贸城、晋豫大酒店、豫发大厦、北京华联商厦和市青少年宫等处检查。在锦荣商贸城，李柳身、高建慧查看了消防监控中心、地下消防水泵房和商贸城内消防设施。在前期消防检查中，锦荣商贸城因存在诸多安全隐患被责令限期整改。此后，商贸城投入600余万元，建立消防监控中心，打通了消防通道，增加了消防设施，加大了对工作人员消防培训力度，成为整改比较到位的典型。

晋豫大酒店地处火车站闹市区，其楼下一、二层为小商品商场。检查中发现，该酒店未安装自动喷淋系统，缺少隔烟墙等必要消防设施。市领导当即责令酒店负责人进行整改。酒店方表示，3个月内一定完成整改，达到安全要求。

市领导要求，各单位要加强对工作人员尤其是营业人员的消防知识培训，提高全员防范意识，不要认为整改达标了，就放松了日常管理和教育。春节即将来临，一定要高度重视消防安全工作，确保百姓过一个平安、祥和的节日。

做大做强新闻出版产业

市领导到新闻出版局调研

本报(记者 覃岩峰 实习生 侯孟雯)昨日，市委常委、宣传部部长丁世显在市新闻出版局调研时指出，新闻出版部门要强化职能，拉长链条，促进新闻出版事业快速发展。

丁世显一行先后到郑州图书城、印刷包装工业园和瑞光印务股份有限公司进行实地考察。据了解，一年来，全市各级扫黄打非工作部门共出动执法人员58729人次，查缴各类非法出版物116万册(张、盘)，销毁62.7万册(张、盘)。目前，郑州印刷包装工业园已完成主要道路路面硬化及上下水等基础设施建设，招商引资工作正稳步推进。作为我市文化产业重点建设项目，“中原小樱桃动漫城”也已经批准立项，招商引资工作进展顺利。

丁世显指出，新闻出版部门要总结经验，发扬成绩，自始至终把扫黄打非放在工作的重中之重，常抓不懈，要促进新闻出版实现产业化，不仅要做好出版印刷，还要向动漫、光盘等经营方面发展；要抓好新闻出版产品的展览和展销，创出新闻出版品牌；另外还要研究并发展出版物的物流配送，做大做强新闻出版产业。

黄帝故里景区有新亮点

改扩建工程正紧锣密鼓进行

本报(记者 党贺喜)1月25日，市委常委、宣传部部长丁世显赴新郑实地考察黄帝故里景区改扩建工程。他强调，拜祖大典的各项工程和筹备工作要做到慎之又慎，细而又细，精而又精，确保万无一失，确保越办越好。

丁世显先后来到黄帝故里景区、百家姓广场，实地察看景区拆迁建设进展情况。据了解，由中央电视台创意策划的黄帝故里景区改扩建工程已全面启动，涉及大小工程17项，其中，抬高黄帝像、新建全国首家百家姓广场、设置永久性圣火台这三项工程将成为景区内的三大亮点工程。从1月9日起，新郑市分别在市委大院和黄帝故里景区竖起倒计时牌，成立六大指挥部，责任到人，分项实施，倒排工期，并在短短12天内完成了82户居民的拆迁任务。对此，丁世显予以充分肯定。

丁世显指出，礼拜人文始祖是海内外炎黄子孙关注的盛事，各有关部门要全力以赴，全力支持，扎实推进，做好做精。景区建设工程要力求更贴近故里风貌，更能体现黄帝作为人文始祖的崇高地位和威严；要严格工程质量，通向景区的道路、街道要洁净、有序、文明。

走出国门寻求区域合作

经济开发区与柏林克佩尼克区结为友好城区

本报(记者 陈锋 实习生 冯亚平)昨日，郑州经济技术开发区对外开放开启新的窗口，该区正式与德国柏林市特雷普托-克佩尼克区签署了友好城区协议，并聘请克佩尼克区区长苏特娜女士为郑州经济开发区海外顾问。

苏特娜女士是昨日上午抵达郑州经济开发区的，陪同前来的还有国际企业家商会主席、德国全德华人社团联合会第三届主席李其昌，国际企业家商会副主席、德国千禧集团亚太区总裁钟志强。

特雷普托-克佩尼克区是德国柏林市下辖的一个城区，面积与郑州经济开发区接近，拥有较好的现代制造业、高新技术产业和服务业。这些可与郑州经济开发区的市场、人力等优势形成互补。根据双方签署的友好城区协议，克佩尼克区将与郑州经济开发区共同搭建经济贸易往来的桥梁，举行不定期的互访和广泛深入的合作，以谋求共赢发展。

党报热线
67655555 65953999(传真)
13633865001 手机短信

非法招聘市场清除了

读者成先生近日向党报热线反映：前一阶段存在于市体育场门前、人民路沿线和三角公园内的非法招聘市场被取缔后，从事非法招聘的这些人员并未远离，而是与执法人员打游击，每逢周二、周五两天就跑到刚改造完工的杜岭街南口聚集，继续占道经营，阻塞交通。

记者把现场看到的情况向金水区执法局反映。据了解，金水区执法局闻讯后，派出人民路、杜岭街两个执法中队对该区域进行彻底清理。此后，执法人员还在这里定时定点专人值守，以巩固治理成果，防止非法招聘回潮。

本报记者 梁月琳

金苑公司
春节团购
预定开始了!
团购电话
0371-63266160
0371-63266112